



# 拆违治乱，营造美丽城市家园

## 我区专项整治新增违法建设

本报讯(芝罘融媒记者 摄影报道)违法建设是城市发展的“毒瘤”，不仅损害公众利益、浪费社会资源，而且存在不同程度的安全隐患。为进一步有效遏制新增违法建设，区综合行政执法部门积极协助各街道综合行政执法中队精心打造违建“管控网”，对新增违建进行专项整治。

近日，黄务街道综合行政执法中队接到群众举报，在金地浅山意境玺湖有一处楼顶正在进行加层搭建，中队立即组织人员前往现场调查。经核实，此处建筑物为顶楼业主在原有露台基础上加盖的两层钢筋混凝土结构，属于违法建设。执法人员当场制止施工，并对业主下达《责令停止违法行为通知书》。9月份以来，执法人员多次与当事人沟通，宣讲拆违政策，讲明

利害关系，最终取得当事人理解与配合，业主自行联系施工队伍拆除违建部分，执法中队安排人员现场督导，避免高空坠物，保障施工安全。目前已全部拆除完毕。

9月11日，幸福街道综合行政执法中队队员在进行日常巡查时发现，幸海里72-3号的居民正在进行阳台外探施工。执法队员当即进入现场查看，发现此处阳台外探面积较大，侵占公共区域，并且破坏了老旧小区改造时安装的保温层。执法队员随即责令停工并告知当事人此举为违法扩建行为，并耐心向当事人宣讲违建相关法律法规，晓之以情动之以理。经过沟通，当事人表示愿意配合，并自行拆除阳台外探。

幸福街道办事处接到群众反映，幸海里46单元楼顶正在进行楼



顶加盖，执法队员立刻赶往现场调查。经询问得知，该处违建当事人为新买房居民，当时家中无人，执法队员通过社区联系到当事人，向当事人讲解违法建设的危害，普及相关政策法规。经过执法人员的耐心沟通，取得当事人理解，并协助当事人拆除违法建设。

下一步，区综合行政执法部门将持续保持治违高压态势，抓牢新增违建的防控工作，强化日常巡查管理，对新建、在建违法建设及时发现、制止，做到发现迅速、制止有力、查处坚决，让拆违治乱成为实实在在造福百姓的民心工程，营造和谐、整洁、美丽的城市家园。

## 区市场监管局开展全国质量月宣传活动

本报讯 近日，区市场监管局举办“共建质量新格局 共享发展新成果”全国质量月宣传暨诚信教育宣传活动。

在活动现场，区市场监管局工作人员通过发放宣传材料等方式，向广大居民介绍质量月，宣传产品质量法，解答居民问题，现场对居民一些质量方面投诉进行受理和解答。同时，发放燃气安全宣传海报，引导广大居民选购质量合格、符合国家标准的燃气器具及其配件产品。燃气灶具必须配备熄火保护装置，购买时确认产品的名称、型号、标准等方面的信息，家用燃气灶具还需要查验CCC信息。燃气调压器出口压力不可调节，家用调压器需选择带有过流切断安全装置的产品等。本次活动共发放宣传单页200余份，参与人数200多人次。

下一步，区市场监管局将继续深入群众，广泛开展诚信宣传教育，不断加速质量诚信体系建设，营造放心舒适消费环境。

## 东方医院召开人才政策宣讲会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张巧巧)为进一步落实烟台人才政策“进企业、进高校、进院所、进机关”工作要求，烟台东方医院于9月18日在行政楼会议室内召开人才政策宣讲会议。

医院分管领导在会中宣介《高校毕业生来烟留烟就业创业政策清单》等相关政策，深入分析解读青年人才政策申领生活补贴和住房补贴、创业人才项目择优资助、人才公寓申领等人才优惠政策。

通过此次人才政策的宣讲，提高干部职工尤其是青年干部对人才政策知晓度，鼓励干部职工在自己专业领域提升技能，为医院发展做出积极贡献。下一步，东方医院将按照计划，继续深入宣介人才政策，确保让广大人才对政策应知尽知，应享尽享，不断营造关爱人才、集聚人才、成就人才的良好氛围。

## 违建整治进行时

# 做好绿化养护 提升城市颜值

## 区园林建设养护中心做好节前绿化保障工作

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于群)国庆、中秋双节将至，为打造整洁、有序、优美宜人的城市绿化环境，区园林建设养护中心提前行动，连日来加大节前生态整治力度，严格落实“精细管理、美化环境、服务群众”的工作要求，强化责任担当，多措并举，扎实做好节前绿化环境提升工作，全力打造美丽、安全的节日环境。

做好全区绿化环境整治。为确保节日期间辖区的绿化环境优美，区园林中心对辖区内的绿化带、草坪、树木等进行全方位的养护和提升。重点加强主次干道绿化带内卫生保洁、杂草清理等工作，每日安排保洁人员进行循环保洁，对部分难清理、易堆积垃圾的绿地进行重点清理，保证绿化带内干净整洁；积极做好城区行道树、

草坪的修剪工作，去除枯枝死叶，提高绿植景观效果，针对可能出现的病虫害问题，提前进行打药防治，确保树木和绿化带的健康。九月上旬，区园林中心累计清理枯枝树挂221处，清理垃圾110.2吨，修剪模纹9万平方米，病虫害打药9.5吨。

提升公园游园景观效果。针对国庆节期间西炮台公园、夹河生态园人流量增大的情况，提前谋划部署，打造舒适宜人的游园环境。本着“一园一品，一园多景”的原则，对园内绿化进行了精心设计和全面提升。对园区内绿化植物进行景观修剪、疏枝整型，提高园林

绿化的观赏性和功能性；对园内垃圾杂草进行清理，并彻底清扫卫生间。在公园显眼处摆放健康教育宣传栏，让市民在游玩的同时获得一些健康知识。

加大节前安全保障力度。为确保市民度过一个安全祥和的假期，区园林中心采取多项措施加强节日期间的安全保障。加强巡查，对存在安全隐患的树木及时修剪和加固；对公园基础设施进行全面排查检修，确保不出安全事故，保障游客游园安全；定期清理林下可燃物，张贴禁烟防火标识，排除火灾隐患。目前已累计清理面积1.74万平方米。



# 巩固国家卫生城市成果 人人共享幸福美好生活

